

Областные юношеские соревнования по спортивному скалолазанию прошли в Иркутске

27 января 2013 г. в спортивном зале Иркутского техникума машиностроения им. Н.П. Трапезникова, на искусственном рельефе, состоялось торжественное открытие нового скалодрома, ставшего на сегодняшний день самым высоким стендом в Иркутской области 11,5 метров, теперь спортсмены смогут более качественно готовиться к межрегиональным и российским чемпионатам в дисциплине "скорость". К такому знаменательному моменту были приурочены Областные юношеские соревнования по скалолазанию "Змейка", в трех возрастных категориях: до 9 лет, 10-13 лет и 14-18 лет.

Юные спортсмены первые испробовали скоростной тренажер с эталонными зацепами. В соревнованиях приняли участие 40 спортсменов.

Лазание на скорость — вид скалолазания, индивидуальная или парная гонка на время, целью которой, является подняться до конца трассы за минимальное время. В данном виде используется верхняя страховка.

Спортсменам предстояло преодолеть на скорость 2 трассы. Самые сильнейшие проходили в полуфинал, после чего отбирались в финальные забеги.

Среди самых юных девушек до 9 лет (включительно) 1 место заняла Мошкина Валентина, 2 место Веретенина Лера, 3 место Шинкаренко Аня, среди мальчиков этой же возрастной группы 1 место занял Бибики Эрик, 2 место Дульский Илья, 3 место Шабалин Глеб.

Среди возрастной группы 10-13 лет у девушек победу одержала Бут Варвара, 2 и 3 место, Веретенина Дарья и Комарицына Вера, соответственно. У юношей победу одержал Андруха Максим, 2 место Левченко Сергей и 3 место Серебрянников Александр.

В старшей возрастной категории развернулась жесткая конкуренция за титул чемпиона данных соревнований, в итоге среди девушек 14-18 лет 1 место Кривошеева Ксения, 2 место Честнова Дарья, 3 место Любовникова Виктория. У юношей чемпионом стал Большедворский Дмитрий, его финальный суммарный результат за две трассы 18,33 сек (9,03 и 9,30 сек.), напомним, что высота одной трассы, которые преодолевали участники 11,5 метров, на сегодняшний день этот результат является рекордом для нового скалодрома. 2 место занял Старков Артем и 3 место Васильев Иван.

Участники соревнований показали отличные результаты, с чем мы поздравляем их и их тренеров!

Победители и призеры были награждены памятными призами и грамотами.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)